

“V dramatu jsou napínavé záběry, soupeření s planetou Zemí. Přílivové vlny obřích velikostí polykají lodě, vesnice jsou pokryté popelem a majáky se hrouťí do oceánů...” **Daily Mirror**

Toto velkolepé drama vychází z výpovědí očitých svědků, aktuálních rozhovorů a poznatků moderní vědy, aby vyprávělo skutečný příběh o jedné z nejhorších přírodních katastrof v historii.

Dne 26. srpna 1883 na malém sopečném ostrově vybuchl vulkán, který rozpoutal sérii děsivých tsunami, explozí a žhavých oblaků popela. Během 48 hodin zničil stovky měst a vesnic a zanechal za sebou více než 36 tisíc mrtvých.

Film zobrazuje čtyři příběhy, které se navzájem prolínají: Příběh holanského dispečera Willema Beijerincka a jeho manželky Johany snažící se zachránit svoji rodinu; vědce Rogiera Verbeeka, který si až příliš pozdě uvědomí rozsah katastrofy a důsledky jeho selhání při varování populace; strážce majáku Jacoba Schuita odmítajícího opustit svůj post, i když je pobřeží už zaplaveno popelem; a hrdiny loďního kapitána Lindemana zodpovědného za životy lodních cestujících, se kterými uvízl na moři.

Živá rekonstrukce jevu, který je mnohými považován za první globální mediální událost. **Krakatoa: Sopka zkázy** je autentická rekonstrukce toho, co se událo během erupce a detailně popisuje devastující následky výbuchu.

Hrají: Olivia Williams, Rupert Penry Jones, Kevin McMonagle, Robert Hobbs and Darrell D'Silva
 Režie: Sam Miller Producent: Alan Eyres
 Výkonný producent: Michael Mosley



BBC

A BBC/Discovery Channel/RTU/France 2 co-production. © 2012 BBC Worldwide Ltd. First Transmitted 2006.

JAZYK: **ČESKY** 2.0 **ANGLICKY** 2.0 **DOLBY DIGITAL** **TITULKY: ČESKÉ** **DĚLKA: 98 min.** **UNIVERSAL PICTURES 16:9** **1771** **PAL** **DVD 9**

UPOZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JEHO PROJEKCI POUZE PRO DOMÁCI POUŽITÍ. VŠECHNA PRÁVA JSOU VYHRÁZENA. JAKÉKOLI NEOPRÁVNĚNÉ UŽITÍ TĚHOTO DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPOROČINÁVACÍ NAPŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, UPRAVĚNÍ, PŘEDĚL, PRODEJÁNÍ, PŮJČOVÁNÍ NEBO JAKÝMKOLI DRUHOU OBDOBŮVÁNÍ, JEHO VEŘEJNÉ PROVOZOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AT JÍZ BEZDŮVĚČNĚ, PŘEDSTŘEDNĚM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM J E ZAKÁZÁNO. NEOPRÁVNĚNÉ POUŽITÍ TĚHOTO PROGRAMU MŮŽE BYT POSTIHováNO ODSÁSKOPRÁVNÍ ČESTVOU NEBO TRESTNĚ STÍHÁNÍM.



DOLBY AND THE DCI ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION. MONO COMPATIBLE.



CENA: 199 Kč | 7,95 EUR
12039

 8 594034 820502

SOPKA ZKÁZY KRAKATOA

BBC



OLIVIA WILLIAMS

RUPERT PENRY - JONES

ROBERT HOBBS

SOPKA ZKÁZY KRAKATOA



SKUTEČNÝ PŘÍBĚH O NEJVĚŠÍ EXPLOZI V DĚJINÁCH LIDSTVA

„... mocné drama... nabitě speciálními efekty...
 ... výbušná záležitost.“ **Daily Express**



PRAVĚK ÚTOČÍ

KOMPLETNÍ IV. SÉRIE



PŘIPRAVUJEME

